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N = 0 & AF & H M AN
20108 &= 20l A LB H HEIIE 0 ~ 3 H
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Y AN HEHE 235
Sl AFO BE JIE - XF U FHHY CERED
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=R 2,546,809 2,380,385 166,424
= 75,102
Al 2,471,707
ANES = 235 2,421,302 2,280,862 140,440
= 75,102
Al 2,346,200
ANEO =& D& - =F & M) 828,510 854,750 A 26,240
ANE F=RAE = 118,480 135,480 A 17,000
201 et 108,480 100,480 8,000
01 AP 2t 2] H| 108,480 100,480 8,000
OUZTHREHE NN 10,400
OANBERED 4,000
-& | 10,000& = 1008 = 23| 2,000
—4= Al 10,000& = 1008 * 23| 2,000
OJIEt 9FRE10A 10,000& = 1008 = 43| 4,000
OJIEt SLEDM(2Al)
6,000& * 1005 * 43| 2,400
OAZHFEX I L ZALA 66,000
OANHEEA X 10,000& * 2,5008 25,000
O DI M2 10,000& * 2,000 20,000
OANBZYEAN H 2 35,0008 = 4008 14,000
OANEED ¥ EAXN2 A (EDAN 82)
10,000& = 1008 * 53 5,000
OJl=sg I} H& 10,0008 » 2008 2,000
OANE=ZEE CIZHPT MZ& 22,000,008 * 13 22,000
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-E4 260,000& = 30 = 63| 4,680
203 R F & 10,000 25,000 A 15,000
03 AIZH =X H 2 F X H| 10,000 25,000 A 15,000
OAESo HREX 10,000,000& 10,000
HIAZD . O 237,330 330,670 A 93,340
201 et2 Y| 31,330 30,670 660
01 AP 2t 2] H| 31,330 30,670 660
OXAMHY HEEHEZ 0|2
1,500,000& = 2= 3,000
O S22 T A7
7,000 * 608 * 12&€ 5,040
OFMNLE TAHPLY
18,000 = 102 « 12€ 2,160
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S A d0 2 ZEs SH 2al (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
sHZEE SHOIX &2 15,742 10,345 5,397

101 1A bl 15,742 10,345 5,397
04 JIZHHZ2XNEE S 15,742 10,345 5,397
OSHBTRE LAANEARY 15,742
OJdles 66,8003 * 19 » 26& » 83 13,895
OI0UHSRES 13,894,400& * 4.5% 626
CELEETEEEHE
13,894,400& * 3.12% 434
OFIRAEE=ZRES  433,560F * 7.38% 32
(OFVE=3R=: N=Rta= = 13,894,400& * 1.5% 209
OtNEE 13,894,400& * 1.05% 146
OFEFItHI 200,000& = 23| 400
[EF SHZ A 14,300 14,300 0
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A 1,861

= M

49,342

24,671
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4,068

04 JIZtN 22X S
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OMBINENL S

OZXZAb2tel Xt

HEMRR B

69,350% » 5& * 18¢

66,800% = 33F * 16

66,800% * 14F * 8

347,000

2l

Al

Al

= M

Al

49,342
49,342
6,242
3,121
3,121
35,271
17,635
17,636
7,482
3,741
3,741
347
174
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45,274

4,068

H
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24,520

A5,929

1,000& * 4,700%

OEXZMNES F 10,000& * 43H

60,000 * 5074

1,500,000&

n

Al

Al

= M

18,591

4,700
940
3,760
430

86
344

3,000

600
2,400
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24,520
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SN ZEIIED
Y AN HEHE 235
Celt NEADIE S0ls 2¥ 2 &2 X8 CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OQIXICH 300,000 * 403 12,000
osdga 50,000& = 803 4,000
OJIEttHE 2 1,000,000 * 53| 5,000
OHEAEE QHYMNHIA =&
1,200,000 * 12& 14,400
303 ZA2 18,500 18,500 0
01 ZAZ 18,500 18,500 0
oML Zaza 18,500
OE0otAIA 300,0008 = 60H 18,000
O AHALA 50,000& = 1024 500
305 HiAa=2S 150,000 150,000 0
01 HiAZ2SS 150,000 150,000 0
OALBA Hia 3 10,000,000& = 1521 150,000
o3 PR FA 53,100 59,600 A 6,500
201 gBt24y| 14,100 20,600 A 6,500
uf 14,100 14,100 0

OHIMBTAL NI AAE HMelZ2d 20AM 7
15,0003 » 2508 * 23 7,500
OANZEZ E8A K2
6,000& * 11082 = 102 6,600
203 R =& 3,000 3,000 0
03 Al =T Y2 3,000 3,000 0
O3 gRFEH| 3,000,000& 3,000
304 H=RE=S 36,000 36,000 0
03 iR 36,000 36,000 0
Odollz e o % X
1,500,000& = 128 = 2 36,000
=MEFHEAG 29 566, 140 416,200 149,940
=ME=g23 29 486,140 416,200 69,940
307 21201 & 485,440 414,600 70,840
02 B HANEEX 214,500 214,500 0
OsME=E2AZ AEXE 214,500,000& 214,500
03 BAHNEE2SHIEE 270,940 200,100 70,840
OsMEFES 2EXNE 270,940,000& 270,940
402 212t X201 & 700 1,600 2900
01 P2t 2ASE X (XA M) 700 1,600 2900
OsME=Eo3 dEEH 700
ONAS SYSTEM & 500,000& * 1CH 500
oxd #Y 200,000& * 1CH 200
iAo @ojgt xS et Wxs ¥ EEI 10,000 0 10,000
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N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
201 Bt 10,000 0 10,000
03 &AL E H| 10,000 0 10,000

ONHEAS] BHIIP RES 98 DS
EEZ3 5,000,000& = 23] 10,000
2019 s A E =203 70,000 0 70,000

307 212t0| & 70,000 0 70,000

04 SIZ2ISHAAISHE E X 70,000 0 70,000
©2019 =M A|HM 2013 70,000,000& * 13l 70,000
HMSHAY (A& ) 125,507 99,523 25,984

24| 96,044 72,848 23,196
=Z&H| 96,044 72,848 23,196
201 et 27,588 28,856 N 1,268
01 AFSR 2t 2| bl 27,588 28,856 N 1,268

oJll2gesdias AL (JI=Al)
500,000& = 21H 10,500
oO3EHI(J1=ZHl)
8,000& * 21 = 82 = 12& 16,128
O&FLD AdX2 40,0009 = 204 ~ 12& 960

202 o4 | 32,256 33,792 A 1,536

01 2Ll 32,256 33,792 AN 1,536
O=2LHAHHI(21=FHI|)
20,000€ * 219 = 82 » 12&€ * 80% 32,256

203 R F & 36,200 10,200 26,000

01 JI22HYRFAH| 12,000 6,000 6,000
©JI=H(32) 12,000,000& 12,000

03 Al ZH =X 2= XH| 20,000 0 20,000
OJI&2dy HRFA 20,000,000 20,000

04 EASHEYRFAH| 4,200 4,200 0
©J|=M (2521 0lat) 350,000 = 128 4,200

ol 2 A Y| 29,463 26,675 2,788

214l 29,463 26,675 2,788
101 2121 H] 29,463 26,675 2,788
02 JIEtE 2 % 6,051 5,287 764

OANZUHA2 2= (AR IIH)
9,246& * 20Al12F = 128 2,220
OANUA2 2L (ASHSE)
11,4012 = 28A12F = 128 3,831
03 RINHAZ22XNHE %= 23,412 0 23,412
OHIARHA 23,412
ool 66,800& * 1Y * 262 * 12& 20,842
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N & 0l & AF S & M M

20198 & 20

Ab ol B3]

=2

AN UXSHE Y

=

HHM: M2 MY 8N 2= &8F =il
e ASolH E€S3ts S2AE AR (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
KX & & 5,028,549 11,737,100 N6,708,551
= 45,485
= 182,828
Al 4,800,236
ME2 AME 8 2= 3 28 4,970,753 4,853,734 117,019
= 45,485
= 182,828
Al 4,742,440
AECIH E=S3s B2EAE AR 340,880 325,180 15,700
LSEANUE 84 33,000 28,000 5,000
201 et 8,000 8,000 0
02 232 H4| 8,000 8,000 0
OEANNREOG B2 8,000
CLENEEEE-F2 T
4,000,000& = 13 4,000
OHE0HENt=S AlIE 2 3l
2,000,000& = 13 2,000
Od=2=SsF=TAIE 23 2,000,000 = 13| 2,000
203 €2 F=&d| 5,000 0 5,000
03 AIEH =X 2 F X Y| 5,000 0 5,000
ORSEA WE SN 5,000,000& 5,000
301 et A= 20,000 20,000 0]
09 HAIAHI EAZ 20,000 20,000 0
OXNOHZEAH YR=A AHEA 20,000,000 20,000
olsetded9 40,760 28,560 12,200
201 Bt 15,000 16,900 A 1,900
01 AP 22| H| 15,000 16,900 A 1,900
O0ISE R2X 32 100,000& = 150 15,000
301 et A= 25,760 11,660 14,100
09 HAIAHI BEAZ 25,760 11,660 14,100
OEeIetd s Adl 24 20,600
O NE(Se|eta) 20,000& = 80YH 1,600
OO0l HNRU=R 19,000
-EAA BA2 10,000& * 1,700H 17,000
-2 2AH 2,000
IR 300,000 * 43| 1,200
=1 200,000 * 43| 800
O0IEXE2S 24 20,000 * 43% = 6 5,160
Ol - S&E23 A= 43,000 43,000 0
301 et A= 43,000 43,000 0
06 212to1 =22 (4 bl 43,000 43,000 0
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X ZH -
L= B

el

AXHED

=

Mz2 A8 8Nl 2= 3 78
ASoHH @Sx= S A

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O0ISEEAS A=
1,000,000& * 43%H * 13 43,000
o - & MUz 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 0 40,000
04 DIZHHALALSE E X 40,000 0 40,000
Ools® HM=sU3 40,000,000& = 13l 40,000
FQ XX g4ds =& 56,120 57,620 A 1,500
201 L2l 30,250 31,750 A 1,500
01 At 2t 2l 22,600 31,750 A9,150
OFQIX &N S2X E&EM
100,000& * 50 5,000
O FOUXJXNZZO HAUYS KUE
2,000,000& = 4& 8,000
O&= FOUXNXNZZOH JAUS RLIS
2,000,000& = 2&€ 4,000
ontsXxsote 2N 5,600
OZAZ(LE 12) 5,600
-Jl= 230,000& = TAI2F * 23] = 8o & 3,680
-= 1t 120,000& = TAI2H * 23] = 8 1,920
03 A2 Z Hl 7,650 0 7,650
OARIXXIUE 29 7,650,000& * 13l 7,650
301 L2 A S 25,870 25,870 0
09 HALAHIE& S 25,870 25,870 0
O XXE s &H 24 6,500
Ozd=sns(FUIX&4se)
25,0003 = 80H 2,000
Odl7 FUXXKRE HARU=H 4,500
-EAT A B3 20,0002 » 2009 4,000
Y ZA 500
- JI2 300,000& = 1H 300
R 200,000& = 1H 200
ONIFTUNI LS BN AHl 24
45,000& * 90Y = 13 4,050
OFQUXXAAE S 29
20,0003 = 43H =« 63l 5,160
OF FOUXNXNZZOH HBAMZ =t
25,0003 = 40 « 48 4,000
OF= FOUXNXNZZOY AAWS =Dt
25,0003 = 40H = 28 2,000
OOtSXtxlsotel 29 AdlEa 4,160
Osotel AT =4 AHl24
8,000 = 4098 » 8 2,560
Oso0tel d&RX AS AHl2 24
200,000& * 8 2 1,600




AN UXSHE Y

=

M 22 AR 8N 2= 25 2
&©?: ASOIH HS2Fs STHE 4F (=& J)
L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
&= FCIAX 2E sl &t 15,000 15,000 0
201 £B-2d| 7,000 7,000 0
03 A2 Z Hl 7,000 7,000 0
OFIAFTOX S LAY A 29
7,000,000& = 13l 7,000
301 LAz 8,000 8,000 0
09 EALAHIE &S 8,000 8,000 0
OX=LXAXI s RaAtcll FIHA AHI2
o 8,000,000& = 13l 8,000
FUXX2E el 43,000 43,000 0
301 et A=z 43,000 43,000 0
06 212toI= 2l 04 Hl 43,000 43,000 0
OFUXNXAAEZ oA
1,000,000 * 43%H = 13l 43,000
FUMXNEZOY HHZ L AFHAS 20,000 20,000 0
201 et 20,000 20,000 0
03 &Ar2 I 20,000 20,000 0
OFLUXXNEZIY &H3 & HFHAE
0,000,000& =+ 13l 20,000
FO XX 243 A5 20,000 20,000 0
201 LB-2E | 20,000 20,000 0
03 &Ar2 I 20,000 20,000 0
OFQXX 43 35  20,000,000& * 13 20,000
d=2FUMXNZ20d AU 30,000 30,000 0
201 Let24d] 30,000 30,000 0
03 &AL2 I 30,000 30,000 0
ONIFCUNXNEZZ Y HAAUSZ
30,000,000& * 13l 30,000
ACII Bt HGtE RE S Al BHED] 630,469 601,962 28,507
= 4,000
= 4,000
Al 622,469
A 2SN 40,000 55,200 A 15,200
201 L2l 40,000 54,000 A 14,000
01 At 2t 2l 40,000 54,000 A 14,000
ORYHAIL EEM M 100,000& * 300 30,000
OACQIHA Al&A EHI 7,000,000& = 13l 7,000
OB BY 42 M
100,000& = 15004 = 23] 3,000
Sl 22 B85 462,559 462,352 207




R PPN = RSy

M 22 AR 8N 2= 25 2
CHelr A2 BHGle REZ Al 8HSDI
SN BB (HA) - MM - BES 0l &t o il
101 1Al 462,399 462,192
04 JIZtHZ22 s+ 462,399 462,192
OS.otH et Ot=2HIOIE
66,800 = 135% * 256 «+ 23| 450,900
OJARES 11,499
(ONE=J-0= 450,900,000& = 1.5% 6,764
OMTHE A 450,900,000& = 1.05% 4,735
301 et d = 160 160
09 HALAMHI B A S 160 160
Olfstd Ot=2HI0IE =& 2 X Al
10,000& = 8Y « 23] 160
HEASLSFA 2,100 2,100
201 Let24] 2,100 2,100
01 AFR2t2l | 2,100 2,100
OZ3FY AHMUT 2 ZLHIMS 2,100
OSg A 1,000
== 300,000 = 1Y = 23] 600
-1 200,000& = 1 = 23] 400
OLetZAH(13) 1,100
-Jl= 120,000& = 1 « 52| 600
-t 100,000& = 1Y « 53] 500
SeOIEF=2UI XX ALY 10,000 10,000
=) 4,000
Al 6,000
201 24l 10,000 10,000
& 4,000
Al 6,000
03 A2 I 10,000 10,000
O=solg=0 FAXNH =23 AAs
5,000,000& = 23l 10,000
=) 4,000
Al 6,000
Ss0l8==0 XNGEgos 29 4,000 4,000
= 4,000
201 ¢er24| 4,000 4,000
= 4,000
01 At 22l 4,000 4,000
OS&0lgFe X NEg2s 24
1,000,000 = 43l 4,000
= 4,000
st=XAEENE EHS 13,750 13,750
306 £ = 13,750 13,750
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H: Mz MY 8N 2= 8F 28
CHRl: AIBID} S Mote @Y T Al BHED| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 52 13,750 13,750 0
OBBXNAXNEME 2013
13,750,000 = 13 13,750
ANBIE2S 6,840 28,840 A 22,000
201 Bt 6,840 28,840 A 22,000
01 AP 2t 2| H| 6,840 28,840 A 22,000
OASIN=E 2ZAISE 6,840
OS g 2 At 4,200
-Jl= 230,000& * 1€ * 123 2,760
-= 1 120,000 = 1¥€ * 123 1,440
Ot AL 2,640
-Jl2 120,000€ *~ 1H = 123 1,440
-=1 100,000 * 1¥ = 123 1,200
BEHWSIMI =2 73,000 6,000 67,000
307 2Iz2t0| A 6,000 6,000 0
04 SIZ2ISHAAISHE E & 6,000 6,000 0
OSBCOUS| MT 22 QAHAZ
6,000,000& = 13 6,000
402 SI2vXHE0| ™ 67,000 0 67,000
01 It EANS EXR (M) 67,000 0 67,000
OBZHWUS MI =2H| HE 67,000,000 67,000
St=2XZ 0l12t01 S| MAF /I EH 5,000 6,500 A 1,500
307 2iz2to| A 5,000 6,500 A 1,500
04 SIZ2ISHAAIH E & 5,000 6,500 A 1,500
OBI[MY IO BHMT E2H
5,000,000& = 13 5,000
S50 =0 2HE 2828 29 5,720 5,720 0
307 2I2t0| & 5,720 5,720 0
02 DI AAIE E X 5,720 5,720 0
OSE0IZE0 YWUS Z2Y 2
40,0008 * 13¥ ~ 11& 5,720
OlSERIHET USHH AFE X 4,500 4,500 0
307 212t0| ™ 4,500 4,500 0
04 SIZ2SHAAISHE E X 4,500 4,500 0
SEMl AP X &
4,500,000& = 13 4,500
3,000 3,000 0
3,000 3,000 0
3,000 3,000 0
S HE 3,000,000& = 13 3,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ASHES Chedst & AIE dEMA 25 21,212 21,412 A 200
ANHAS =& 21,212 21,412 A 200
201 2Bt | 16,212 16,412 A 200
01 At 22/l 10,012 9,012 1,000
OJI2HEE2S 32 2,412
O=AMF 10,0003 = 502 = 42| 2,000
Oogzte 33,000& = 43| 132
OE3tE 70,0003 * 43| 280
oOsSHsSE daAdAB3 AYNF
700,000& * 43 2,800
OA&39, 2HEgs =257
200,000& * 243| 4,800
02 232gl 1,200 2,400 A 1,200
Ose&cl8 Olsdatll AEZ 1,200
oJlez 50,000 = 1CH = 12& 600
Oxl= 50,000& = 104 » 123 600
03 A2 Z Hl 5,000 5,000 0
OZ XA &= 5,000,000& = 13l 5,000
203 YR =&l 5,000 5,000 0
03 A F=XH S =AY 5,000 5,000 0
Osgael & NXdEE AR =X
5,000,000& 5,000
SAMNESHEH 2= 1,934,392 1,830,612 103,780
SASSHA 2= 1,934,392 1,830,612 103,780
201 Yet2 2t 1,210,300 1,130,400 79,900
01 At 2t 2l 1,210,300 1,130,400 79,900
ogtnsntsd 230,000& * 1,000 230,000
O&st =0 90,000& = 900™H 81,000
OXNsE AHLsu=F 250,000& = 6509H 162,500
OFMILsd SHu=s 250,000& = 80H 20,000
OARLYEUER = 250,000& = 2509H 62,500
oz & NEgusJ|& u=s 230,500
OXNYRUXAMMNEE HIWIHE
12,000,000& * 6% 72,000
Os=&d 2lHnE 1,000,000& * 409 40,000
OsaALsE 2dE 6,000,000& * 139 78,000
OfA HE3sRE EXNE
450,000& » 904 40,500
OAMOIH?E NS WE 180,800
O=sMsa
20,000& » 2,900H » 26% * 10& 150,800
OAOIH W = 30,000, 000& 30,000
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Sl MASSHE P (sl &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O=2=zd A== 40,000,000& * 2H 80,000
Omfst(yste) sl X
900,000 * 60¥H * 23] 108,000
020 s5Sotel 29 )
35,000 » 100¥ » 128 42,000
OXNEg XA 2s 2t 7L 12,000
O X & XX 7,000& * 10082 * 12€& 8,400
OX XA 6,000& * 502 + 12& 3,600
OJIEIZ (H AN B S) KE WK
125,000 * 49 = 23| 1,000
202 04| 724,092 700,212 23,880
01 2LHOI I 1,000 1,000 0
OJIEN (BRANYLS) AL D0l
125,000 * 49 = 23| 1,000
04 =Ml st B 181,880 158,000 23,880
OXNL X CITHINL R HIIWNEA ofH= 40,920
o2z 3,700,000 = 6YH 22,200
O X TH Bl 3,000,000& * 6Y 18,000
OZFHl2 120,000& * 69 720
OFzZAHURE LHWE AL 66,560
oggz 3,000,000& = 134H 39,000
O X TH Bl 2,000,000& = 13H 26,000
OZFHl 2 120,000& = 13%Y 1,560
02 9= NS o] 74,400
oggz 3,000,000 = 2% 6,000
O X Ml 30,000,000 = 2Y 60,000
OZEHl 2 4,200,000 = 2 8,400
05 323 WEOHH| 541,212 541,212 0
OuFIIZ /A& ns=2a oyl 541,212
OgEtmd 75,800 * 2,380¥ x 3Y 541,212
AAN2Y 2T 1,000 151,000 A 150,000
T2 HRFX 1,000 151,000 A 150,000
203 &R =&H| 1,000 1,000 0
03 Al F=X AR =AH| 1,000 1,000 0
OXX AL HRE=X 1,000, 000& 1,000
23S 243 110,130 0 110, 130
== 15,000
Al 95,130
t23sH 2435 XA 2,000 0 2,000
201 et A | 2,000 0 2,000
01 At 22l bl 2,000 0 2,000
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OlI=Z2=sH 483 AIgE 222 H &
1,000& = 2,0000H 2,000
NABSH 28 A 10,000 0 10,000
< 10,000
201 LBEt2 Y| 10,000 0 10,000
T 10,000
01 AP 22l Yl 10,000 0 10,000
oltS23sH HEHE £
2,500,000& * 49 10,000
T 10,000
23y ALY 63,360 0 63,360
201 L2 Y| 56,640 0 56,640
01 At 22l Yl 47,240 0 47,240
oS3y iz 1,000,000& = 12& 12,000
OlS2 Ws LAY
40,0003 = 353 * 13Al2t 18,200
oRoldIEHIEAZ 160,000& = 12& 1,920
O8I X 40,000& * 8& 320
oOYIZzNE A= 300,000& * 8& 2,400
OSEIIH L= 800,000& * 8& 6,400
o), SEEH X 750,000& * 8& 6,000
02 33294l 9,400 0 9,400
odIIe= 400,000 = 12& 4,800
oOadt+=22 200,000& = 12& 2,400
oOtMEd = 1,000,000& * 13 1,000
OSN3 100,000& * 12& 1,200
206 M= Hl 6,720 0 6,720
01 X2 bl 6,720 0 6,720
onls2Y T2 M=dl 840,000& = 83l 6,720
NABSH MO B2AY 5,000 0 5,000
= 5,000
307 QI2t0| M 5,000 0 5,000
& 5,000
02 DI2HE MAIEE X 5,000 0 5,000
OXNYG3SH HtE2AY
2,500,000& * 200 5,000
& 5,000
ANBIE3stn 29 29,770 0 29,770
201 et A | 27,760 0 27,760
01 AFR 2t 2l dl 2,280 0 2,280
O8I Xtz 40,000& * 12& 480
ORANMIEHIEAE= 150,000& * 12& 1,800
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= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
02 =224l 25,480 0 25,480
(©OFSPIETE=, 1,200,000& = 12& 14,400
oOaot=ER= 240,000& = 123 2,880
OFstx HA 200,000& * 23 400
O&FEA Y| 550,000& * 12& 6,600
OAl & &HI 100,000& * 123 1,200
206 M= Hl 2,010 0 2,010
01 M= 4l 2,010 0 2,010
Ozta4 3,5008 * 68 * 12& 252
oM Dl 1,860 = 2504 = 128 558
OaxE38 + 100,000& * 12& 1,200
FE2AX oA ¥ FEZo 70,688 49,232 21,456
= 19,728
Al 50,960
FBE0s 22 it 24(EX) 41,288 19,832 21,456
= 12,528
Al 28,760
307 glztol & 41,288 19,832 21,456
=) 12,528
Al 28,760
02 212tz & 41,288 19,832 21,456
o&=st O 22kt 54 41,288
ooA 16,704,000 * 198 » 204 Ot= 33,408
= 12,528
Al 20,880
OMZHI(E=Z, sHEEE)
3,940,000& = 201 Ot= 7,880
230 29 FORERI) 5,400 5,400 0
201 Ler2d 1,800 0 1,800
03 #A2H 1,800 0 1,800
o&¥=Zst ZOtdl
600,000& = 304 Ot= = 13 1,800
301 et & 3,600 5,400 A 1,800
09 A& HI 3,600 5,400 A 1,800
OFE 3t & HAEA OHI
60,000& = 6% = 102l 3,600
=230 29 Bx) 24,000 24,000 0
< 7,200
Al 16,800
307 21201 & 24,000 24,000 0
< 7,200
Al 16,800
02 It M AHE X 24,000 24,000 0
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OZEs0lE 2E 43
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= 7,200
Al 16,800
SN L= AMIZEE HA 2= 1,861,982 1,874,336 N 12,354
= 41,485
< 144,100
Al 1,676,397
QI2FALSI EhXl THE X & 104,450 116,400 A 11,950
201 Let24d] 18,000 18,000 0
01 At 22/l 15,000 15,000 0
ORIZtHN 2+3& HZ&EH M
100,000& * 150 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OMBZAEM DUHD 938
3,000,000& = 13l 3,000
203 ¥ S =&l 1,000 1,000 0
03 AIMF=XH 2 =AY 1,000 1,000 0
OQIZtALS & Xl A& gR=2 1,000,000& 1,000
301 et d s 85,450 77,400 8,050
06 212tol=2l 04 dl 35,000 35,000 0
OMOIESXNEA S HEHAY 35,000,000& 35,000
09 EALEHIE &S 50,450 42,400 8,050
oot S N u= 50,450
Os2 W=l 204,000& = 2004H 40,800
OS2 uWsEuH 40,0003 = 200 8,000
ORXH=+=& W0 11,000& * 1509 1,650
QI=EotSd N2 AHFAIE2AS XA 79,600 79,600 0
307 glz2+ol & 79,600 79,600 0
02 QIZtE A AHEE 70,000 70,000 0
O=HSLIAZSAEFFAE2AS AL XA
70,000,000& 70,000
03 QIAHMNHE2IHIEE 9,600 9,600 0
OF=HSLIAZSAFFAE A 2LXA
9,600,000& 9,600
HFAMOIE3 XA 205,915 193,497 12,418
307 i+l & 205,915 193,497 12,418
02 It M AHEE 100,680 95,680 5,000
OBFAMOISE ALEXH 100,680, 000& 100,680
03 QIZtH N HE2HHEX 105,235 97,817 7,418
OF=AMOISs 24X & 105,235, 000& 105,235
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04 DI2ZHHALALSE E X 8,300 8,300 0
OMOIE2 & 2184l 8,300,000& =+ 13l 8,300
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04 QIZFHALALH 2 = 8,300 8,300 0
OMOISXIE XU 3 8,300,000 = 13l 8,300
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OMNE B H=E TSHUESI
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< 16,000
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02 Zet=ds ks 210,000 210,000 0
OMOIESXNEX N Ee g 210,000,000 210,000
< 105,000
Al 105,000
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OHIZHAII2SEF=AIE A MSXEH
48,770,000 48,770
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oHtZAHNAII2SHEFAE2AS 22X
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HEAII2s 2 sitsSUa 6,600 6,600 0
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6,600,000& * 13 6,600
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PN RSN
22 ANE BN 2= EF 2E
0

N Us= AUEE HA 2=

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
402 BIZHXHZ 01 & 10,800 47,300 A 36,500
01 2I2E 2 A B (KR ) 10,800 47,300 A 36,500
OFFANINASALEE FFEH 2 XA 10,800
OYHed|(99m = 1t) 3,000,000& = 1CH 3,000
Oz =Hd 1,400,000& * 5CH 7,000
O &1 (500L) 800,000& = 1CH 800
NASAHEEH 23 X 115,500 105,000 10,500
< 23,100
Al 92,400
307 21201 A 115,500 105,000 10,500
< 23,100
Al 92,400
02 It S AHE L 115,500 105,000 10,500
ONASALEE SAtE2sS K&  115,500,000& 115,500
< 23,100
Al 92,400
HHASA 243 X 55,286 46,894 8,392
= 27,643
Al 27,643
307 glz2tol & 55,286 46,894 8,392
= 27,643
Al 27,643
02 It M AHE X 55,286 46,894 8,392
OXESAH ZCOIUOIH XI& AL
55,286,000& 55,286
= 27,643
Al 27,643
NESAEEH S8 ANSAMAL B2 X 27,684 27,644 40
= 13,842
Al 13,842
307 gl2tol & 27,684 27,644 40
= 13,842
Al 13,842
02 PIZHEHAHE L 27,684 27,644 40
OXNESALAL Edg X 27,684,000 27,684
= 13,842
Al 13,842
HHE2LZ (XX D) 57,796 0 57,796
Jl23 4l 57,796 0 57,796
JI23l 57,796 0 57,796
201 LBr2d| 21,556 0 21,556
01 At 22l 21,556 0 21,556
oJll2ge=8 g2 (JI&Z4l)
500,000& = 179H 8,500
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ch: JI24dd| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o2l (J1=4Hl|)
8,000& * 17¥ * 8Y = 128 13,056
202 04| 32,640 0 32,640
01 2L I 32,640 0 32,640
OJl=Z | 20,000 = 17 » 82 * 12& 32,640
203 €2 F=&d| 3,600 0 3,600
04 EASHEIRFEH| 3,600 0 3,600

OJE=A(H&20010!5t) 300,000& » 12& 3,600
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20199 &= =0 &b LS FRMOIE ) ~ 3 H

PN HEX D
MM ASD B89 #EE NS
oot 2E 9 L #=s AF X4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
™ Xl Dt 154,129,548 142,136,277 11,993,271
= 273,000
< 26,700
Al 153,829,848
AW o #HEE HFLSI 12,345,514 12,612,402 A 266,888
< 15,000
Al 12,330,514
2g of e 858 2H =4 8,354,028 7,624,284 729,744
< 15,000
Al 8,339,028
A AR E 351,460 342,960 8,500
201 et 42,460 52,960 210,500
01 At 22l 9,000 19,500 10,500
OFANESIISE ESIls= ¢
100,000& * 909 9,000
03 &ALl 33,460 33,460 0
O=8&d &A3d Mzl 17,460
O&s M 14,4002 *» 4002 5,760
OMTH H & 63,000& = 150& 9,450
O&AN Xt 45,0003 = 504 2,250
OJI=1 &Mote MEL2
50,000& = 80Y = 23] 8,000
A 2oAE OOIE 2,000,000& = 43| 8,000
202 04 Hl 224,000 210,000 14,000
04 =Xl =0 dl 224,000 210,000 14,000
O28E 0l & HI12s SR HASHEY
3,200,000& * 709 224,000
203 ¥R =&l 5,000 0 5,000
03 AIBZ=XH 2 =AY 5,000 0 5,000
oOAE 43 gRF2 5,000,000& 5,000
301 et d = 2,500 2,500 0
09 HALAHIEA S 2,500 2,500 0
OZSRIAXASH 2l =F X Atdl
50,000& = 509H 2,500
303 L& 3 77,500 77,500 0
01 243 77,500 77,500 0
OHUUSEN U ARBN 22N Y2
= 500,000& = 60H 30,000
OBMESIISE 28 23 EY
500,000& = 90H 45,000
OBZLPAXEN EZHA 27
50,000& = 509H 2,500
A ==X 58 7,467,343 6,785,112 682,231
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M ASTD BB #=E NHUS
T T LR CEY (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
101 14 Hl 31,801 0 31,801
04 JIZHHZ22XREES 31,801 0 31,801
OM2E AL FUHAE S AL 31,801
(@)iRal:] 77,5603 * 28 x 12& 26,061
OE8g J|a8g=z 2,713
-—2A=R2EZ 26,061,000& * 4.5% 1,173
-AHAEERES 26,061,000& * 3.12% 814
“HIIRSEERE3 814,000& = 7.38% 61
-IESERY = 26,061,000& * 1.5% 391
M EERYEZ 26,061,000& * 1.05% 274
OFEFItHI 200,000& = 23| 400
O=XNEQAE 300,000& * 13 300
O& &A= 77,5603 * 302 19 « 1Y 2,327
201 £B-2dH| 7,369,942 6,719,112 650,830
01 At 22/l 1,767,232 1,472,052 295,180
Ogd e BRI MREHYES A&
30,0004 * 48 = 509H 6,000
OXJA &4 =ot&E3 XNF  200,0008 = 100 20,000
ogxtz 1,134,732
O&F=J gxz 2,172
-HdsAHA 46,000% * 1CH = 128 552
~FLHA G (H2E AL L&)
45,000& = 300 123 1,620
OXA F=XUXNE KA (M2 AL L&)
40,000 = 6208 = 12& 297,600
O 524 K& 834,960
-SlAH S LA 370,000& * 1,800 666,000
AHEBF LA 160,000& * 1,056H 168,960
OZY N: &4E(FAHE X
100,000& * 50H =« 43| 20,000
OXY ZSEgAHLHE X
250,000& * 2,170 542,500
O0O=ss3 gs XA 400,000& = 753 30,000
OFA W 2HU=EXALE 24
1,000,000 = 200 A 2,000
OZFEd LAZH ERE WS
00,000& = 40 = 13 12,000
02 2324l 36,360 30,360 6,000
OZTUZRAAE KRA22l  780,000& = 128 9,360
OXJ L Al=Hl XA
1,000,000& * 10¥ * 23] 20,000
odaEHEA 2SI RAUE=>
200,000& = 53| 1,000
OFUA L (M2E A 293 6,000
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= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OLPG ME = 500,000& = 12& 6,000
04 St SXHMES A B 5,566,350 5,198,700 367,650
oOXss =TNME 2¢
1,000& = 1,290P * 4,315 5,566,350
308 XXIEHH SOl A 49,200 49,200 0
10 B2 SUHUEE &S A I 49,200 49,200 0
OFMUBRY HAXA(ZZXN A BB
J121) 49,200,000& 49,200
405 XHoHE S HI 16,400 16,800 A 400
01 et EFSFHSHI 16,400 16,800 A 400
O=W2RAIAE S| 1,100,000& = 2CH 2,200
OTFUA S (M2 AN L&) HIIHIE 14,200
OFgII+ =] 3,500,000& = 1CH 3,500
OsldAZE 5,000,000& =« 1CH 5,000
OADJI M= DI 4,700,000& * 1CH 4,700
OZZ0tASII(M28 Ab)  1,000,000& * 1CH 1,000
SRA22 X A& E 78,900 67,610 11,290
201 £B-2dH| 22,900 22,050 850
01 At 22l 13,800 1,900 11,900
O3RAZ=X MEE M 3,800
OMEZE AHOIA(ZZ0l L&) M
6,000& » 2009 1,200
Od=Z W& 13,0008 * 200 2,600
O2BRAZ=Z A ASHL3 W=
250,000& = 40H = 13l 10,000
03 A2 ZHI 9,100 20,150 A 11,050
OEILA AL 9,100
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OJ1ges 1,200,000& * 79 8,400
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OBZANZTLACSTE H2IEY #A
60,000& = 440H « 13l 26,400
OBAANT =N R 2aEY
600,000& = 12H « 13l 7,200
OEIHUBA SLSE MSAE
1,600,000& * 14%H * 13 22,400
2SS A=A 2 X2 255,695 279,495 A 23,800
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01 At 22l 97,095 92,095 5,000
O et~ H| 15,345
OB==2J =ZH& Al 10,0003 = 20074 2,000
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SN HIXAD
M ASTD BB #=E NHUS
T T LR CEY (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
oolgol 22 =x3A 1,500 = 300& 450
O 1l =Hl 9,880
OHIAA &S I=2H (s/0t=2)
250,000& * 1 = 2= 500
OHABE 222 120,0008 * 14 * 45 6,720
OBFE Woi=, s
160,000& » 14%H 2,240
OFEJAZE 29, 2 X 30,0008 = 14 420
02 =224 H| 1,200 0 1,200
OgRE 0ISHSI| AIEZ 1,200
oJles 50,000& * 10§ = 12& 600
Ox1l=2 50,000 * 1CH = 12& 600
203 € R F & 80,000 85,000 A5,000
03 AIEH =X H 2 F X Y| 80,000 85,000 5,000
osotd =X 80,000,000 80,000
307 QI2t0| ™ 21,660 19,920 1,740
05 QIZtREZ 21,660 19,920 1,740
ORI & X Hl Al A&l 1,805,000& * 12& 21,660
CAZ EJAEE A=UI M= 65,000 0 65,000
= 15,000
Al 50,000
201 gBt24Ay| 65,000 0 65,000
< 15,000
Al 50,000
03 A2 G HI 65,000 0 65,000
OHM143 TAIZ FJLHFE MU M=
65,000,000& * 13| 65,000
< 15,000
Al 50,000
AS2ZL EHS QAIRY 22 970,022 1,889,267 N 919,245
OlAI2H 22| 875,637 1,811,855 N936,218
101 e1214| 398,238 453,497 A b5, 259
04 JI2tHIZ22XNSES 398,238 453,497 A B5,259
OBNMFI, FS0Isd & Z2& UM H 398,238
Ot H el ol AHH| 66,800 ~ 60Y » 90 360,720
OEgz J|1a84g2 37,518
-20A3Z2Lg2 360,720,000 * 4.5% 16,233
-AAEEEEZ2 360,720,000& * 3.12% 11,255
“AI)YEEEE 11,255,000 = 7.38% 831
-EEsEsgz 360,720,000& * 1.5% 5,411
-AMIEEEEZ2 360,720,000 = 1.05% 3,788
201 YEr2 | 114,488 111,518 2,970
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el

B b 02
O O 0%

2Dt
sherol W=s NEOS)
2 =y oAy el

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 AFR2t2ltl 86,310 75,660 10,650
osLd-Ng2t MASRLE I H 21,600
O A Xl 600,000& = 3% = 128 21,600
OLIHSEH HIAE AARAR} = 12,350
O&EZt 200,000 = 4% = 132/ 10,400
OsR& 150,000& = 198 « 133 1,950
O g et=EH| 44,560
OS2 WLX 7,200
-EANEEX 3,000& = 1002 = 128 3,600
NR=1= RSN 3,000& * 100% = 128 3,600
O MRt UHSEEMA 2,0008 * 40004 800
OOIAYDRE QAT A A
500% * 600F * 2& 600
OSR2T &= 13,0003 * 400% 5,200
O22EZ AHoA(SZ0| 28
6,000& * 400AHIE 2,400
OHXT 2HEN % EZE
8,000& * 2,800% 22,400
O2+ARHANE BT ol
22,000& = 180% 3,960
Ot RgEN ARNSE WM
10,000& * 2002 2,000
OLIINZSRE MHEAS LS A
30,000& = 20H = 133l 7,800
02 B2 2,058 2,058 0
ONLSBEAAELY SK L4t
1,029,000 = 23l 2,058
03 A2 I 26,120 33,800 AT,680
O32d YAl 26,120
OSdiste, dzty 100,000 * 23| 200
OZ AHIH 100,000& * 1209 12,000
O3ZH 100,000& * 1209 12,000
OF AT =4l 8,000& = 120 = 23] 1,920
303 Z& 3 354,000 330,000 24,000
01 243 354,000 330,000 24,000
O2+32d U2 EY
1,000,000& * 20 = 43| 80,000
OISR B3 1,200,000& * 120 144,000
OZ2RJAEE AN&S 130,000, 000& 130,000
403 XA SA=0l& 8,911 6,000 2,911
02 S 2S0CHE A EE 2 & AL H 8,911 6,000 2,911
OUMNBFIAAH SAESHE 8,911,000 8,911
S M2E FE 94,385 77,412 16,973
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2N
X ZH -
L= B

el

& A X2 ot
A2 e ds5g eS|
HESHD Helg FA2el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OHEEE 17,368,000& * 3.12% 542
OFIRAEE 542,000& = 7.38% 40

201 €2l 1,771,290 1,826,251 A 54,961
01 At 22/l 565,983 653,456 AB7,473
oLt~ 10,740
Oges 82X +¢ 1,440
-AE 8HdE, AB0Is 100,000 * 2@ 200
“HAMATEY N A2
55,000& = 12& 660
RS RSP RPN 70,000& ~ 18 70
-A4E M0, 8 34 50,0002 * 38 150
-2J8= 30,0008 * 123 360
ONZA, SAFA, A4 g4 2
15,000& * 404 600
O=&zo4d, EHsa2, A HE ME
1,300,000 = 23l 2,600
OAN&s2el 23 #¢ 100,000 * 53| 500
O RE AH| 1,400,000 * 23| 2,800
OB A= ZA EHES L 700,000& 700
OFAF ¢t HH| 300,000& * 7oA 2,100
O&EAMAIZ 22 2AE WS 1,310
o X 2el ns 100,000 * 1H 100
OJtA LEHAIE otd e W=
500,000& = 1H 500
OAgtotd eIt WS 200,000& = 3H 600
OHJIetE2e| It WESEH|
90,000& = 13l 90
OsZJtd2Ae Nt NEESHI
20,000& = 13l 20
O&AMZe == 114,021
OrJtdze(F2s, 228, 243 S)
1,200,000& * 128 14,400
OHJtd2e(s8S) 1,200,0008 » 128 14,400
OFJIetd 2 (2t =3 2)
600,000& * 123 7,200
OFUHMALAY HHex2
500,000 = 1CH = 12& 6,000
OAgordate] (& (2, 2atMS32)
1,080,000 * 12& 12,960
O¥stx &4 13,000& = 350 * 13l 4,550
O2d3 A (2F 2sH=s32)
15,000& = 135& * 23l 4,050
O2%d % Zadssa g2
703 * 15,99%6m = 123] 13,437




2N #HEX A D
MM ASD B89 #EE NS
Ee: jHGID Helst A2l (2 &HH)

- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2

Ool=RANE oI5 Bo++a

430,000& = 123] 5,160
O=8 52 BA+%R
220,000& = 50 ~ 12& 13,200
OS2t sz & 4D 88 =2
220,000& = 10H ~ 12& 2,640
O3 4 Ssd=2 Hol2 Myl
1,200,000& * 63| 7,200

OE2e 5 HEZZA 300,000 = 13| 300

OAEAF EII&dl &Il 2A AH(1050kW)

1,200,000 1,200

O2aHsa2 M-l &Il A AH330kW)

800,000& 800

OIA ™A E=LES 500,000& * 13| 500

OHEeE=s £E23A 300,000 = 13| 300

OFEAN B 2AFHA

66,0008 * 954m * 13| 5,724

O =22 (M2F AH) 29,392

OFI|HE B (HI2F AL) 420,0008 * 68 2,520
OZHOIEH I ZEE HAH(M2E A

220,000& = 10H ~ 12€ 2,640

O A &< (XM2F AF)

70 % 2 6527m x 123] 2,123

OAdtorM e CHEE (MI2F AF)

379,500 ~ 12€ 4 554

OSE 3 HEA(HM2&AL)

15,0008 = 38 * 23| 1,140

O&ASE HA(HM2FAL)

13,0008 = 75& * 13| 975

OHM2F A HIIZS Xeldl 700,000& = 12& 8,400

OFX2elAAE A 22 7,040

=yl 900,000& 900
-F=XIE 3,600,000& 3,600
-ItE2|I X 540,000& 540
-F=X €30 KAES 2,000,000& 2,000
ORsHM=3 & RAHH 224
160,000 * 12& 1,920
OX&HAZFE Rold BIESI (23, M2E A,

S HSs 2) 600,000 * 34D * 23] 3,600
OAMEA UK A 15,000,000& * 13 15,000
oYXz 344,400

OFANHE LUHAMRPA(RLESR) X2

28,700,000 * 12&€ 344,400
OAIR 24l OlAIHI (2235) 5,000,000& = 63l 30,000
OYXS(2HA3=)
13,000 = 200m = 31 = 2& 15,600
02 Z2=2=24%4| 1,205,307 1,172,795 32,512




PN HEX D
MM ASD B89 #EE NS
Chel: B EGtD Hels HAb2el
SA - BB (3) - NRAL - B Of & o il
03323 % HA 758,958
O&F AL Al 2el 607,020
=8 dIIe3 40,000,000 = 12& 480,000
-2stH=Es 2 dIIReS
3,500,000 = 12& 42,000
-=2& &ot=E 2= 4,500,000& = 123 54,000
-2SHE3 2 Mol 23
700,000& = 123 8,400
22 2Ab 2l ¥ SAIOtARS
500,000& = 123 6,000
=8 NEsREFES  6,500,000& * 23 13,000
-EoM s ISKYRES
1,600,000 * 23l 3,200
-&DJ|ehM 2tel § 8l dl 150,000& * 23] 300
23 U SSNSHY LyoHe Y
60,000& = 23| 120
Ogzas ®lles 3,000,000 = 12& 36,000
OFA HEAZHI(ZAIDIA)
16.84% * 7,250MJ * 8AIZH * 1052 102,556
OFZ ZHld HAE H=HI(LPG)
25,0008 * 18 = 128 300
OFZ ZHld HLAHZHI(SR)
8803 * 22/E ~ 16AI2ZH = 1052 2,957
OHl&2dI| A2HI(ESR)
1,350& = 5002IH = 15 10,125
03323 ¥ HMA(M2&AH) 218,060
O&IIe3 15,000,000& * 12& 180,000
O3 2,500,000 = 12& 30,000
OCusmY RE= 4,000,000& = 23| 8,000
OAgortd & 3| 60,000& * 13 60
O A& & Hl S Xl 137,904
OFANAERALI (22, T2, 23S, 2At,
gas 8) 83,824
=23 4,825% = 2,639m 12,734
=2 4,825% = 5,233m 25,250
-ERSUES) 3,104 « 1,332m’ 4,135
-SE@s 3,104& = 1,408m’ 4,371
-9l3 = 4,825% « 4,221m 20,367
-g22s 4,825% * 754m 3,639
-2t Ab 2,384& = 110m’ 263
-2t =3 2 4,224 = 3,093m’ 13,065
OF MU 0012 =Xl 60,000& = 200CH 12,000
OF MU A EHELA 77,0008 = 200CH 15,400
Ooz% ¥ 23M=3l& CCTv=Xlbl
250,000& * 15CH 3,750




SN BEXAD
M AST 3o d=Es AEFCSI)
& HESD Helg FA2el (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFMZZ 2l ||
2,700 = 4,200m = 23| 22,680
OM=&Hl || 50,000& * 5CH 250
OAEEHI S X HI(HM2F At) 90,385
OEMAES HXHI 4,825% = 8,017m’ 38,683
OdHEI =X 2l 60,0003 = 960H 5,760
O] ZHES 77,0002 = 96CH 7,392
Oalor=23J |X2celtl
1,100,000& * 14404 * 10% 15,840
Ogd ¢d4dl =Xl
2,000,000& = 1CH 2,000
OMNRA Hid B+ 1,400,000& * 69 £ 8,400
OAMSRY ZHAHH 24 220,0003 » 6912 1,320
OE AMLED M ZE XY 1,000,000& 1,000
OFAMN =& 22/l
2,700& = 1,850m * 23] 9,990
203 YR =2t 2,000 2,000 0
03 A MZFAH S ZAY| 2,000 2,000 0
OZ3AE gRF2 2,000,000& 2,000
206 M= Hl 124,068 135,516 A 11,448
01 =8l 124,068 135,516 A 11,448
OBMN Z2IEF 77,256
OHAEE(SEA 2 78) ¢
150,000& » 88 = 12& 14,400
OE2ge #32H < 8,000& * 800kg 6,400
O2gd E2H 7L 8,000& * 500kg 4,000
OfIMHHAIE T (EE 2 1985) 2
50,000& *» 203 1,000
OANEE a=elAE I 22
100,000& * 203 2,000
Odd & ZHE 2 1,300
- 5,000& = 200m 1,000
-2 E 30,000& * 10=tA 300
OLEDS II 7 & (50W) 170,000& * 504 8,500
OFdXHI 7 2,980
—-20A 50,0002 * 574 250
-30A 70,000& * 9K 630
—-75A 140,000& * 104 1,400
-100A 140,000 * 54 700
Os&) gstzs 7Y 10,000& * 100 1,000
OLYANE T ¢ 1,500
st & Xl Dl 10,0002 * 504 500
-dZ& 2 43 200,000& = 504 1,000




SN HIXAD
Hu: ASD FEO #=s NFOS)
& HESD Helg FA2el (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O3&A AR 3od 24283 7Y 15,096
-SJIZEM 12,0002 » 3504 « 12 5,040
-HIIHZ A 13,000 » 46004 « 12& 7,176
-H e A A 15,0002 » 169 « 12 2,880
oMgIAzasE #¢
1,800& = 30008 = 123 6,480
OFMs2 2A2ES
100,000& » 88 = 12E 9,600
OArgsdEH =23+ 100,000& * 53 500
OAZY ciRD28 A4E
100,000& = 5& 53] 2,500
OFAM 22 2Z(H2FE A 34,524
OEEEEXN 2 48
300,000& = 5& = 12& 18,000
OEAZZHMM 2 58
200,000& * 68 = 12& 14,400
oMl #E=EF
1,7703 = 504 = 20 = 123 2,124
OFHAL ANIE 22 SE(H2F AL) 12,288
OANM&EE8 &2 UM 100,000 * 20& 2,000
OLED & & 150,000& * 3F = 2004 9,000
OTINAZE ¢FHI 2 68
50,000& = 78 * 23l 700
OLUAE2E ASA 2R
6,000 * 204 » 12& 144
OLAZE 20|
6,000 * 204 » 123 144
OLEAEE 43D 50,000& * 64 300
307 21201 A 162,720 137,280 25,440
05 RIZt2IE = 162,720 137,280 25,440
OFALEA (HM2E AL
3,390,000& * 4%H * 123 162,720
401 Al HIZ 2018 727,210 868,313 A 141,103
01 A& HI 727,210 862,876 A 135,666
OFEAMU 2HAE SXES
5,000,000& * 8IH& 40,000
O, =8I, A, HHAE RANE=>
5,000,000& * 8IH= 40,000
OFUW MIILH E=+ 110,710
OLNSHH Lo & Bt 2,500,000& » 5&H 12,500
OFEMNZH Bt 350,000 * 15042 5,250
OMNRA e B 1,400,000 * 400H £ 56,000
ONSH Z4dy =2+
220,000& * 168H £ 36,960




SN BETAD
M AST 3o d=Es AEFCSI)
Chel: B EGtD Hels HAb2el )
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFX2HAIAE X 2e
1,500,000& * 200 £ 3,000
OFEAN A=, AIdE E=
5,000,000& * 2104 4 105,000
ONSA U TEM 2 Ruat 44
2,000,000& * 10H 1t 20,000
OFA Lh MR &3 M
10,000,000& * 8JH 1t 80,000
OAE AL & T2 A CCTVE XIS At
2,000,000& * 700 2 14,000
OE2S(SUER) HHLI| HIISA
2,000,000& * 69H £ 12,000
O=238 SZMESAM 302,500
OAMRA BANLSAH(HAE)
400,000& = 550m 220,000
OAMSRA SANLASAH(EE, XY)
90,000& = 550m’ 49,500
OAMSRA SANLSAH(HLE, 21M)
0,000& = 550m’ 33,000
405 TtabFH S 215,000 112,250 102,750
01 AL EFSFHSHI 215,000 112,250 102,750
OFUW ALR4 &Il ¢ 61,000
OMRE HH(22XE) 600,000& = 504 3,000
OMNSE HAM(ARXE) 200,0008 * 4004 8,000
OMRE o Xt(2tel X&) 500,000& * 10M 5,000
OMSE X (ASXE) 300,0008 * 4004 12,000
O0lss2 MeH 200,000& = 4004 8,000
OMHIA 300,000& = 304 9,000
O X238 2 800,000& = 204 16,000
OM2B AL AtR24A &I 7¢ 54,000
OAMNRE HA(22XE) 600,000& = 504 3,000
OMSE MM (ARIE) 200,0008 = 304 6,000
OMRE o Xt(2telXt&) 500,000& * 10M 5,000
OMRE oXH(ARXE) 300,000& * 30M 9,000
Oolsa MEd 200,000& = 304 6,000
OMBIR 300,000& = 304 9,000
OEtXt 2 38 ¢ 800,000& * 204 16,000
O&EA HWHEI| FOHEX 38,000
O e I](99m 0] 5t) 2,000,000& =« 4CH 8,000
OYHerd|(99m = 1t) 3,000,000& * 10CH 30,000
O=238 AREIMH 62,000
OMRE MM (ARIE) 200,000& * 60M 12,000
OMRE oXH(ARIE) 300,000& * 60M 18,000
O=loZo Xl 150,000& * 404 6,000




SN BEXAD
M ASW FEO #Es HHFOSD]
SHel: WHGD Held FARE (29 a8)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
OMBI 300,000& = 60H 18,000
O Xt 388 #¢ 800,000& = 104 8,000
HHSIHUY (HH XS ) 141,784,034 129,528,875 12,260, 159
= 273,000
< 11,700
Al 141,499,334
Jl=3 bl 533,886 613,918 A 80,032
Jl2&l 533,886 613,918 A 80,032
201 LEt2 Y| 228,276 23,956 204,320
01 AR 22| I 228,276 23,956 204,320
OJ2gess SsHd (J=&8Y])
500,000& = 33 16,500
o=3gd (JIE=&Yl)
8,000& = 47% = 8Y * 12& 36,096
ogxs 2,160
O&F$I Xz 45,0008 * 404 = 12& 2,160
ogx edsg 173,520
O &Y 60,000 * 6Y x 117 42,120
O=2H| 60,000& » 69 = 3652 131,400
202 O B 63,360 22,848 40,512
01 2L Y| 63,360 22,848 40,512
©J| =& bl 20,000 = 33¥ * 8 * 12& 63,360
203 PR =&H| 233,250 3,600 229,650
01 J|22H L R=XH| 187,000 0 187,000
O Al & 110,000,000& = 1H 110,000
ORA & 77,000,000& * 14 77,000
02 RN R =XH| 39,890 0 39,890
oy (IIEY) 39,890
O 100 NI 80,000& * 100YH 8,000
O101g ~ 300 60,000& * 200" 12,000
03019 ~ 600Y 45,0008 + 3009 13,500
0601 ~ 800 30,000& * 200H 6,000
0801y 0l & 15,000 * 269 390
04 2SI L RF=AH| 6,360 3,600 2,760
OJ|EN 6,360
0302 0|3t 400,000& = 12& 4,800
O30 =1t 5,000& * 269 x 12& 1,560
405 XHo&HF SHI 9,000 0 9,000
01 JHM = ZF SHI 9,000 0 9,000
OEX A (HAI22IE) 5,500,000& = 1CH 5,500
OZRIH (A3ZEZel) 3,500,000& * 1CH 3,500




2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2
1% 02 oA
Ho HO =

Fan;
S (HE RS D)
& H

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
el 2d | 141,250,148 128,131,993 13,118,155
=2 273,000
< 11,700
Al 140,965,448
ol Al 94,498,036 83,604,965 10,893,071
101 @124 4] 94,498,036 83,604,965 10,893,071
01 2= 85,259,794 75,465,488 9,794,306
oJles 60,317,013
OJI2=2(¢SH) 8,069,071
-A & 108,855,000& * 1H 108,855
-2AE 102,058,000& * 1H 102,058
-3= 95,510,000& » 1H 95,510
-4= 87,373,000& * 14%H 1,223,222
-52 77,387,000& = 774H 5,958,799
-2 103,262,000& * 1H 103,262
= 95,473,000& = 5H 477,365
oJlgz2(ssH) 52,247,942
-2 BHA 49,113,264
6= (265 8)
3,942,000 » 416%H » 128 19,678,464
<72 (168 2)
3,064,800& » 492H » 128 18,094,580
82 (75 L)
2,098,200&  349H » 128 8,787,262
9= (35 &)
1,575,900& » 135% » 128 2,552,958
-23 A 97,693
-5ZAY(HSH)  72,041,0008 * 1Y 72,041
-TE4E((558)
2,137,600& * 1€ » 123 25,652
“ARX /N EH 3,036,985
ATRAH(20EE)
3,523,200& » 19% » 12& 803,290
NE=AM (272 E)
3,798,800& * 49 » 123 2,233,695
GRS IUE=, 6,755,081
Ols3sRE=+Y 1,158,725
-4l R(5= 30&s)
4,677,300& = 79 * 4.1% » 128 16,109
SR (6= 295 8)
4,048,500 = 306" * 4.1% 128 609,510
SR (7= 225 8)
3,407,100& = 268 * 4.1% » 12 449,247
-2l (8= 10&8)
2,342,200 * 9H » 4.1% * 128 10,372




2N
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L= B

el

Fan;
S (HE RS D)
& H

5 = SiE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AP (ARAF 285 2)
3,713,1008 * 69 * 4.1% » 129 10,962
“NEBUHR(NEA 285 )
3.851,0008 * 33% * 4.1% * 128 62,525
OFIZ+Y(AE2M M)
52,247,942,0008 = 1/12 « 50% * 23] 4,353,996
OFZ4YIa3 1,242,360
-2514 0] & 130,0008 * 419% » 129 653,640
~20141 0] & ~251 0] @
110,002 + 1289 * 122 168,960
-1541 0] & ~201 0] @
80,0008 * 9% * 128 95,040
~1041 0] & ~151 0] @
60,0008 * 321% « 129 231,120
-5 0] 4~10 DI &
50,0008 * 1562 « 122 93,600
ONAEH+Y 1,935,464
ONE+g 1,156,800
-tH 2 Xt 40,0008 * 955 « 122 458,400
L PAE] 20,0008 * 492 « 122 118,080
=1 PE 60,0008 * 470% * 122 338,400
L P 100,0008 » 95 « 122 114,000
-=dl% 20,0008 * 5338 « 12@ 127,920
ORI BESY 373,664
-nssty 467,0808 * 2008 * 43| 373,664
OK0E=+Y 405,000
-SOFASE(AZINE)
1,500,0008 * 302 * 3% 135,000
~SOIEASL(ANEMEEH)
1,000,0008 * 302 * 9% 270,000
OS4+22+¢ 856, 160
oE22+4(83)
50,0008 « 43% * 128 25,800
OE22+g(3)
40,0008 * 236 « 122 113,280
Os4esg 717,080
JlgEELY 334,320
JEY2(53014)
50,0008 * 24% « 128 14,400
J1EY2(6,73)
30,0008 « 358% « 122 128,880
- JEYR(82016H)
20,0008 * 123% « 122 29,520
JEYR(NEB)
60,0008 * 5% 128 3,600
- IELR(NEA)
50,0008 « 46% * 128 27,600




2N
X ZH -
L= B

el

Fan;
S (HE RS D)
& H

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- RHHSIHAZ (IS A)
50,000& = 8H » 123 4,800
- RHBEINAZ(IISE, JIA)
30,000& * 291H = 12& 104,760
- A BIOHAZ (A IAL)
20,0003 = 60" » 123 14,400
SIS (2EE)
10,000& = 13 * 123 1,560
SIS (2EH)
20,0003 * 20 = 12& 4,800
SH A R4T(3H01)
50,000& = 9 « 123 5,400
ggfsg(EHXI)
250,000& * 25%H » 12& 75,000
SR YR A (A
70,0004 = 18 » 123 840
—2YRag(2o)
250,000& = 3H » 123 9,000
-2gRad(2s, Ad80E)
50,000& = 74H « 123 44,400
-G RE 80,000& = 119 » 123 10,560
-gd=d 49,440
-SEANERE S
40,000& * 3Y * 128 1,440
& - MAd0l Ml
250,000& = 9H =« 123 27,000
ss¥3E=Hdal
250,000& = 78 » 123 21,000
-ME2AY 50,000& = 259 « 12& 15,000
~SAFRLL (AR AS=T S) 173,120
IR 50,000& = 30¥ = 12& 18,000
- AP R (5201 4)
30,000& = 1H » 12& 360
- AL R (6= 0I0t)
20,000& = 31¥ » 12& 7,440
sEHsS2R 70,0003 = 679 » 12& 56,280
- AMSIEXNYSR 70,0008 * 60Y * 12&8 50,400
M SRS R &tz
30,0003 * 3R » 12& 11,520
OBl Rag(52)
80,000& = 3H » 123 2,880
OBl R g (62)
60,0003 = 78 « 123 5,040
- 95l Re+2(7=0156t)
50,0003 * 22% » 12& 13,200
-HAZR2  8,000& * 1008 * 10 8,000
OAAZRY 2,443,494




SN HEXE D
Sl

M HYHAY|(HEXK)
chel: ol 2y (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
ONZA=R 42 (2erH)-2 5
10,299& * 619¥ = 30Al2t ~ 128 2,295,030
O£ (52)
4.582,200& * 9% ~ 30Y  12& 148,464
CENEES=
3,899,400 * 68% * 1/2 » 40¥ » 60 3,181,911
oRYHZERALE 50,000 * 110¥ ~ 12& 66,000
OFHFAH| 130,0009 = 1,495 x 12&€ 2,332,200
OYESIHI(Z2H)
52,247,942 ,000& * 1/12 » 60% * 23| 5,224,795
O¢IIEAHI(Z2H)
52,247,942 ,000& = 86% * 1/12 = 1/30 * 15 1,872,218
ol
OHIIE A (HE2H)
8,175,322,000& * 78% * 86% * 1/12 = 1/30 228,501
* 15
OYLUBLL(BAEI, SOEX)
200,000& = 5%  6&E 6,000
OMAZ2EE=H(E=2)
2,613,060& * 1€ = 12& 31,357
OZMASPRAN AR (53016H)
400,000€ * 2% « 12€ 9,600
02 JIEH& &2 %= 8,311,646 7,787,216 524,430
oJlea 6,622,733
oJles(d3ads) 3,248,294
-154E 0|18 (105 2)
2,232,400& * 229  12& 589,354
-15E 0| AH~23E 0| BH (235 2)
3,111,100& = 129 * 12& 447,999
-234 0| A~30E 0| BH (275 2)
3,581,3008 * 36 » 128 1,547,122
-308 0l & (315 2)
3,951,3008 * 14 » 128 663,819
OHAMUB S (95 2)
2,265,200 * 4% « 12¢€ 108,730
[@F 12 IDN| 2,138,709
-UBAD| M (b AtY) 67,202,000 * 6H 403,212
-2 Bt )M (6=2 A ) 60,427,5008 * 5H 302,138
-ABAD| M (TS AH)
50,643,000 * 11&H 557,073
- B D (B2 AE)
44 506,500 ~ 189 801,117
-M2UIM (28 AY) 75,169,000 » 1H 75,169
OAZEE - D] F 1,127,000

SAPE LI (T2S 4 E)
50,643,000& * 35/40 » 1 44,313
SAPE SR LD M (824 E)
44,506,500¥ * 35/40 » 2% 77,887

[
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1% 02 oA
Ho HO =

Fan;
S (HE RS D)
& H

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
“AIZEA ER R DA (9= & & )-35A1 24
41,435,000 * 35/40 * 262 942,647
“AIZHA ER R DA (9= & & )-20A1 24
41,435,000& = 20/40 = 39 62,153
o=¢ 804,322
Oaol g 393,992
“H24Y(HRPT  HANYESE)
3,357,024,0008 * 1/12 * 50% * 23l 279,752
“H24YINMB(BAYE  HALYESH
) 106,800
- 25E@ 01 & 130,000& = 469 = 12& 71,760
- 2080l of~25= 0] 2
110,000& = 159 = 12& 19,800
- 108 0l &~15= 0] 8¢
60,000& = 12% = 128 8,640
- 5@ 0l &4~10 0l 8¢
50,000& = 11 = 12& 6,600
-HEdE Z=sA=xE 7,440
- UE 50,000& = 1H = 12& 600
BHE 40,000& * 3Y = 128 1,440
& 30,000& = 159H » 123 5,400
OJAEESY 147,627
e 110,400
i < Xt 40,000 = 97 = 12& 46,560
o DNIE 20,0003 = 469 » 123 11,040
=M X 60,000& = 41 = 128 29,520
KUTH XA 100,000& = 8Y = 12E 9,600
- EHlS 20,000& = 5798 » 12& 13,680
-ANHHEHEEE 37,227
- SEHM 465,330& * 20 « 43| 37,227
OANZIZRE-2F 208,019
SANZRIZRSL(EE JIE)
9,481 = 48H = 25A12t = 12& 136,527
-OR22s
3,160 = 128  8Al2t = 100¥ 30,336
—RYU2RE 76,2143 * 128 » 45¢ 41,156
Otzgdesd 48,084
-2 0| gt 989,000& = 1H » 123 11,868
-34 0| & 1,000,000& » 1H » 12& 12,000
-4 0| & 1,006,000 » 1H » 128 12,072
-5 0] & 1,012,000& » 1H » 12& 12,144
O/E2R+<(8) 50,0008 * 3% » 128 1,800
Of/IE22+< () 40,0008 * 8F = 12&€ 3,840
OJlsde=sE 20,000 = 4% = 12& 960
OF UG A 241,800




SN HEXE D
Sl

M HHSHAH (HENAD)
chel: ol gyl (B9 ®R)
= - — -|ll:=|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-/

T 30,0008+ 84 + 1o 131,040
O eIl H 130,0008 * 412 * 122 63,960
OAI2Hd & ] DI H
130,0008 * 30 * 128 46,800
OYEEIIY (HAZE  HANYSSH)
3,357,024,00080 * 1/12 * 60% * 23| 335,703
© 21t At H| 211,088
ONRAZE  HANYRSH
3,357,024,0008 * 86% * 1/12 * 1/30 * 15 120,294
e
O eI H
2,138,709,0002 * 84% * 86% * 1/12 * 1/3 64,376
0 * 159
O Al 2Hd & HI DI K|
1,127,000,0002 * 84% * 86% * 1/12 / 226 26,418
AI2E * 88AI 2t
ODNBLHREY2  6,400,000,0002 * 1.5% 96,000
B RIHA2EXB 4 926,596 352,261 574,335
CEIEE= 2,500,000,0002 * 4.5% 112,500
o=pALBHEE LS
2,500,000,0002! * 3.12% 78,000
ODNEPEHRLLZ  2,500,000,0008 * 1.5% 37,500
ORIQUBHLLZ  76,500,0008 * 7.38% 5,646
OUATHHB A RS 2
2,500,000,0002! * 1.05% 26,250
OEEB(2H I AY2L) 665,200
02018 B2 HEE XK 565,200
-2 3
140,0002 * 302 * 30 * 12§ * 150% 189,000
—aEEAA
120,0002 * 302 * 11 * 14 * 150% 59,400
AT AIED
170,0008 * 302 * 32 * 1% * 150% 244,800
=
100,0002 * 302 * 16 * 1§ * 150% 72,000
OZLE ECEAR 100,000,000 100,000
CE PSS 100,00080 * 32 * 5% 1,500
2l 4,331,243 2,782,223 1,549,020
204 X2 4 AY| 4,331,243 2,782,223 1,549,020
01 HHMZARLHAY| 216,300 0 216,300
QII= 216,300
OANE(13) 1,125,008 * 12 = 122 13,500
ORANE(23) 900,0008 * 1% « 1o 10,800
O32(2ZII2) 600,0008 * 1% « 129 7,200
0422 = 400,0002 * 9% * 128 43,200




SN HIXAD
B sENSAHY (BN
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O4zBX0|1& 350,000& = 798 » 12& 29,400
OL=PIRTES 150,000& * 6H = 123 10,800
Obz B 100,000& = 76 = 12& 91,200
O 50,000& = 178 » 123 10,200
02 g2 Xl 3,115,703 2,782,223 333,480
QJ&E A 3,115,703
OAE(12) 750,000& = 18 » 123 9,000
O2AME(22) 650,000& = 1H » 12& 7,800
OK= 500,000& = 1H = 123 6,000
OF = 400,000& = 149¥ » 128 67,200
O53 (LP R HFH)
250,000& = 7798 « 12& 231,000
Ogxa 2534
250,000& = 7H « 12& 21,000
062 (Yor=, BH=)
155,000& = 417 » 128 775,620
OHFAHL KT AHBSAE)
155,000 » 68 » 12& 126,480
O72 (Lt B HA)
140,000& » 493 » 12&8 828,240
O8=0lat(eta])
125,000 » 484%F » 128 726,000
OFAZZE(EHA) 155,000& » 14%H » 128 26,040
OHJAZE(ZA) 140,000 » 36%H » 12&8 60,480
OHAZH(BHE . =&)
125,000 » 34FH » 128 51,000
OHAMNEESE 125,000& * 4% = 12& 6,000
OdutAII M (534 )
400,000& = 69Y » 12& 28,800
OgurddIH (634 L)
250,000& = 59 » 12& 15,000
OdutAII (7S 4Y)
155,000& = 11 » 12& 20,460
OgurAII N (834 L)
140,000& = 18%H » 12& 30,240
OANZEHEMAINM(7T24Y)
155,000& * 35A12H/40A12F « 19 * 12& 1,628
OANZEHEH UM (82 4Y)
140,000 * 35A12H/40A12F = 29 * 12& 2,940
OANZEEHAINM (924
125,000 * 35A12H/40A12F = 269 * 12& 34,125

OAZEE AT (9= & L)
125,000 * 20AlI2H/40A12t = 3 » 12& 2,250
OJNES(MSAHAAMR A 210120 A)
300,000& » 8 = 12& 28,800
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oy
=
02
0
-
0
&

=5

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OJN&S (Bt XS HMIA 55)
200,000& = 3H » 123 7,200
OJ&Z (Bt XIS M IA 6= 0I0t)
100,000& = 2H = 123 2,400
03 EZ YA 999,240 0 999,240
o asH (==ER) 897,600
Ogeral s(6=01at)
50,000& = 1,392% » 12& 835,200
OFAZZE, FEUEESH
50,000& = 88 = 12& 52,800
OSME=AMEESEY
200,000 = 4% = 12& 9,600
OSZYR(HeE=) 101,640
OZSREHNEE 60,000& = 3 » 12& 2,160
OZAEE 80,000& * 23 » 12& 22,080
Ol &t 150,000& = 15H » 12& 27,000
OEsSEEE 100,000& = 3H = 12& 3,600
ONMSREY 100,000& = 39¥ » 12& 46,800
Z4A0IA 41,608,647 40,996, 120 612,527
303 L& 3 5,196,015 4,319,261 876,754
02 dta0i= 5,196,015 4,319,261 876,754
O EHA 4,421,252,000& * 110% 4,863,378
OJIEHA 302,396,890& * 110% 332,637
04 HIREIS 36,015,401 36,676,859 A 661,458
01 A3 EE3 32,877,057 33,520,762 A 643,705
O3 RE3(E+TH) 17,454,946
Ogeta & JIEHA
199,485,095,000& * 8.75% 17,454,946
OBHES(ExEH) 4,590,153
Ogetal 2 JIEHE
199,485,095,000& * 2.301% 4,590,153
OEA+LRLI(E+TH) 10,403,946
OYBH= o J|EHH
199,485,095,000& * 5.2154% 10,403,946
OEAZ (A2t DI H) 15,000,0008 * 3H 45,000
OMAHELASHREES(E+5Y) 383,012
Oogera & J|EHE
199,485,095,000& * 0.192% 383,012
02 SCALEES 3,138,344 3,156,097 A17,753
O=CUANLEEHS(ESZY) 2,922,652
(@F=R-15] 85,363,056,000& * 3.12% 2,663,328
OJIEHH 8,311,646,000& * 3.12% 259,324
OEIIRYEEZ 2,922,650,700& * 7.38% 215,692




ro o o2
1% 02 oA

N
SHAY (AT D)
2|

CEHE .S (3H) - MBAY - B2 ﬁlf& HD=2
o2kl & 392,231 0 392,231
A2X23 392,231 0 392,231
OAIYZE=2 2 3,393,000& * 100 339,300
OMEEZ 3,393,000& * 49 * 3.944 52,931
NEZ 5,000 0 5,000
SRAAIACSHINETES 5,000 0 5,000
O32d Hostk=2 22 5,000,000& 5,000

I Hs%Z2Z X o124 422,222 73,685 348,537
ol | 422,222 73,685 348,537
03 I HLZ22 HE 422,222 73,685 348,537
OF At A 315,770
oJlezsta) 191,746
-264 Xt 2,903,590& 128 69,687
-184 Xt 2,607,590& 128 62,583
-154 Xt 2,496,590& 128 29,960
=144 Xt 2,459,590& » 19 * 12& 29,516
o4 85,854
=5Y 133, 1503 + 69 » 12& 9,587
-tESY 93,330& * 6Y x 12& 6,720
TS =y 100,000& * 1 = 12& 1,200
-HEIZESY
18,3603 * 20AI2t » 6 x 128 26,439
-5 I2EzLY
18,3603 * 8AIZ2t x 6YH x 40 35,252
==y 50,000& ~ 69 x 12& 3,600
X st = 382,000 * 2% * 43| 3,056
Og &=yl
2,663,090& * 50% » 6H * 23] 15,979
OHIIBA= 97,920& + 69 » 20 11,751
OZ2 bl 130,000& * 6Y x 12& 9,360
Ol =l 90,000& * 2& * 69 1,080
OHMRA 80,270
OPIE==1{v =) 51,927
-64 Xt 2,163,590& * 24 * 12& 51,927
(OF= = 2,597
-64 Xt 108,170 * 29 = 128 2,597
O I AH X & Hl 130,000& * 29 x 128 3,120
oY 4,800
==l 130,000& * 29 x 12& 3,120
==y 50,000& * 2%  12& 1,200
-IESY 40,000 * 18 = 12& 480
(@F=FSE=l 3] 4,328




2A: HEX A D
M HHSHAH (HENAD)
Sl ol ) CERED
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
-6 it 2,163,5008 * 50% * 2% * 28| 4,328
ogn2RAY
15,120& = 25AI2F » 2% « 12& 9,072
OdAanH3 600,000 * 2H 1,200
OH I At 80,640 x 2 x 20 3,226
OHINQA(J|I2tH & &) 25,182
OTHH el 2 0l 21|
66,800& * 1Y = 282 * 12& 22,445
Oo=2oz=282gd=2 22,444 800& * 4.5% 1,011
O=20A12AE8824=2 22,444 ,800& * 3.12% 701
OIAESE L2 701,000 = 7.38% 52
[@INE=3h=: R 22,444 800& * 1.5% 337
ONATHHEAESE S 22,444,800 * 1.05% 236
O™ E S| 200,000 * 23| 400
OHIMA KA TEH (S/6t2)
250,000€ *« 2% x 2= 1,000
20168 SHE 2XolEs 2= 120,000 240,000 A 120,000
= 84,000
= 3,600
Al 32,400
101 @121 H| 120,000 240,000 A 120,000
= 84,000
& 3,600
Al 32,400
01 = 120,000 240,000 A 120,000
02016 S8Hs 2X5Es = oA
15,000,000 = 8%H 120,000
= 84,000
= 3,600
Al 32,400
20178 SHE 2X6lEs 2= 270,000 270,000 0
= 189,000
= 8,100
Al 72,900
101 @121 | 270,000 270,000 0
= 189,000
& 8,100
Al 72,900
01 = 270,000 270,000 0
020178 88 s =XdE3s =
30,000,000 = 9H 270,000
= 189,000
& 8,100
Al 72,900




N & 0l & AF S & M M

20194

H
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z
ne
s
ton
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0%
J2
9
Jor
3]
Q
ton
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SA: I MDY

Mz THOH &L THY ol
G OHE T Al =& A5 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
oM A = )} 13,513,401 14,488,725 N975,324
= 69,135
= 693,375
Al 12,750,891
THoH & R ol gt 3,240,025 3,533,980 A 293,955
= 69,135
o= 184,335
Al 2,986,555
O Al =& 23t 384,799 364, 188 20,611
= 4,550
o 65,554
Al 314,695
O3 MEs DBt S 106,000 49,888 56,112
201 et 9| 6,000 6,000 0
01 AP 2t 2] d| 6,000 6,000 0]
OCt™ A2 HEAN RO 30,0008 = 2008 6,000
307 2Iz2to| A 100,000 0 100,000
02 DI AAIRE E X 100,000 0 100,000
OMaligles &S OlS =D
100,000,000& * 13| 100,000
2o ESEsE(=Z0) 9,099 2,000 7,099
= 4,550
& 2,274
Al 2,275
201 et d| 9,099 2,000 7,099
= 4,550
= 2,274
Al 2,275
01 AF 22| H| 9,099 2,000 7,099
oO=2JIMutis sg=d 9,099,000& * 13| 9,099
= 4,550
= 2,274
Al 2,275
AMUHHA &2 ot 2 Q! 162,800 180,000 A 17,200
= 32,560
Al 130,240
201 LBt | 162,800 180,000 A 17,200
= 32,560
Al 130,240
01 AP 22| d| 162,800 180,000 A 17,200
OAMUHA &= otd 24H 0l
400,0008 » 407CH 162,800
= 32,560
Al 130,240
MEOLNM 23 =X 10,300 19,300 A 9,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 2,500 11,500 A9,000
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1,577,855
A2 2(201380| & & X 2)
62,000 = 320004 ~ 12€ 238,080
23M A2 (2014E8~2018E & X2
91,000 * 92000 A& ~ 12€ 1,004,640
OccTVe = 3 A2 2(20198 &X182)
91,000 « 111 = 6 60,606
U AES
300,000& * 33|&  12& 10,800
22
40,000 = 43| & + 128 1,920
ZHAE WS (RA) VA2
7,100 * 6l ~ 128 512




SN OHEYY
M AlD MEBOXY 7E
21 CCTV JIBHe Atslb M =Y (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ol &g MHilA Atg=2
53,000& = 6702 * 128 42,612
O&EXII0I LEHUL AEE
660,000& = 13l& * 128 7,920
OetA X210l EH&EH U=
143,000& = 104 » 123 1,716
O ACCTV &I
6,500& * 1,2400H & « 123 96,720
O ECCTV MI|2(2019¢ &AXI2)
6,500& * 1110 * 68 4,329
OCCTVEE2MAE dIIRS
8,000,000& = 10HA « 123 96,000
OADLEAIEl 5T AI(112,119) & &
500,000& * 23l& » 12& 12,000
OA&ZH |XH 477,312
OCCTVS E 2 MHdH 2EAIAE FXHI
39,776,000& * 12& 477,312
307 21201 A 727,200 674,400 52,800
05 Rzt E = 727,200 674,400 52,800
OCCTVEEg 2 HHdH 2LIHRE 9|
3,030,000& = 20 » 12& 727,200
401 A& HIZ 201 8] 740,872 330,000 410,872
01 A& HI 740,872 330,000 410,872
OCCTVAIEE2 SAB+S A (HITAH L) 715,872
Oag+, a4 29,828,000& * 12& 357,936
ON&ZR, YR 29,828,000& = 12& 357,936
OCCTVE 2 Magy 21228
25,000,000 = 13l 25,000
ZSSWU CCTV SEAHH 2=2Z(ZHIEBX) 509,040 472,080 36,960
< 509,040
307 21201 A 509,040 472,080 36,960
= 509,040
05 RIZt2IEt = 509,040 472,080 36,960
OxSsw A CCTVEE2HMAEH 2UHRA
SS9l 3,030,000& = 14 » 12& 509,040
< 509,040
E=sXY CCTV Atgjotd e = 943,585 1,604,438 A 660,853
401 Al HIZ 2018 943,585 1,604,438 A 660,853
01 A& HI 938,114 1,598,138 A 660,024
OZAHIFHAXA CCTV & X 537,950
O HEAFHAXNSA CCTV & X
25,000,000& * 200 & 500,000
O HHEAFAXNSA CCTV & X & A& A
500,000,000& * 7.59% 37,950
OsEYAFHAXA CCTV & X 263,689




S I
HE: ARl MEOIMY

SlER)
A ZE a9 (3) - HRAY - By Ol &+ o4 SSa HmEET
OsZ&YIFHARA CCTV &X
12,165,000& * 200 £ 243,300
O=ZYAFHAXNA CCTV X & A& A
243,300,000& * 8.38% 20,389
O AMS& CCTV &X 136,475
OZAEZ& CCTV & X 25,000,000 * 5044 125,000
OZAS& CCTV & X & A&
125,000,000& * 9.18% 11,475
03 Al 2 0HHI 5,471 6,300 A 829
OA &SR 5,471
O HEAFAXNS CCTV & X AR
868,300,000& * 0.63% 5,471
HE2HZH (A F =) 99,564 100, 064 A 500
JlE &3l 99,564 100, 064 A 500
JlE&l 99,564 100, 064 A 500
201 L2l 35,504 35,504 0
01 At 22l 35,504 35,504 0
OJl=gR=8dHl (JI&dHl)
500,000& = 289H 14,000
O=ZHI(J1&&Hl)
8,000& = 28%H * 8¢ » 12& 21,504
202 O4dl 53,760 53,760 0
01 =2 LHA YI 53,760 53,760 0
O=UWAHI(JI=&Hl)
20,0003 = 289 = 8¢ » 123 53,760
203 YR =&l 4,800 10,800 A 6,000
04 FNSEHE=LH| 4,800 4,800 0
©J| & H (302! 0I3t) 400,000& = 12& 4,800
405 RHoHF S HI 5,500 0 5,500
01 et EZFH S 5,500 0 5,500
O&EX= AL 5,500,000& * 1CH 5,500
MRS (tdE™ ) 5,189,788 4,938,357 251,431
HEHHK = 5,189,788 4,938,357 251,431
LHEHeH X = 5,189,788 4,938,357 251,431
702 JISHEES 5,189,788 4,938,357 251,431
(EWIE=RSE-i= 5,189,788 4,938,357 251,431
oM-gzelllas &3 5,189,788,000& 5,189,788
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SN 2

M AQIBY ARBIALIA
SRl A2 CHtME LT A& (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFUSES WA 3,130& = 55,000 172,150
ooAL=AE2F 7Y 4,720
Oo=Zgy Ed 220,000& =« 3CH 660
Osgagzgll &Y 330,000& = 204 660
OolaoldEg ZTglye EW 220,000& » 104 220
Oxelgy &4 220,000& = 304 660
O=ALE Xl (A4) 21,0003 = 10& A = 128 2,520
02 =224l 600 600 0
OsEdaLZI SXAE= 10,000,000& * 6% 600
LR BHEH 29 1,127,575 1,058,651 68,924
35RURABHEH 2 1,127,575 1,058,651 68,924
201 Let2d] 125,305 127,951 A 2,646
01 At 22l 9,010 9,010 0
O3S EZSHEH &+ M
70,000 * 4304 A 3,010
O3S SHEH 2ZZ I
20,000& = 259 = 12& 6,000
02 2324l 116,295 118,941 A 2,646
O35 ZSHEH SRS 24,000
O=)1YES4A 883 (HOIH)
300,000& = 23| = 12& 7,200
O&aEAMN HaAEBE(0I238E X8
1,300,000& = 12&€ 15,600
O&EM EUAMHIA B2
100,000& » 12& 1,200
03652224 EH AAE S 92,295
OANAE ZH(WEI S 178)
1,813,200 * 128 21,759
OLZEFO(CTI S 138)
4,657,000& « 12& 55,884
OJtat3tos 2 0d01E RXBI(1E 2tol&A)
242,000& * 30= 7,260
O#AZZIOY A0 0E SAHI(1E 20l
SA) 231,000& » 32X 7,392
206 M= Hl 3,000 0 3,000
01 =8l 3,000 0 3,000
OSHAMARIE XA 7 )
150,000& * 207K 3,000
307 glz2tol & 999,270 927,300 71,970
05 RIZHRI &t 3 999,270 927,300 71,970
O35 A SHEH Rt E 2
3,330,900& = 25 » 12& 999,270
s=48Hol JIs=E 22 741,034 451,482 289,552




SN 2

B A

QIZY ARBHAHIA
el aE2H JIs=S 2 (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
g2 28 436,603 451,482 A14,879
101 212 8| 31,482 28,383 3,099
04 JIZtNZ22XNSE+ 31,482 28,383 3,099
OJ=E Felee =y
66,800% » 2% » 262 » 8 27,789
OJIZHMZ22X JI22g3 2,893
Oo=tdg= 27,789,000& * 4.50% 1,251
OALE=EE 27,789,000&  3.12% 868
oOFINRLEH 868,000 * 7.38% 65
O1NEEE 27,789,000& * 1.50% 417
OMTHEE 27,789,000 = 1.05% 292
OE &=yl 200,000& » 2& = 23 800
201 fEt2E | 163,721 115,857 47,864
01 At 22l bl 93,491 55,227 38,264
o)z 2ASE 18,372
OHBBHSE(PENN, BELN)
80,0002 * 1004 Xt 8,000
OtdX(2=4N, 2EHT)
52,0008 * 12& Xt 624
O8&A=Z 0l 160,000& * 102 1,600
OozZgd &Y 220,000& = 1294 2,640
O= A1 B 260,000 = 394 780
O=ALE X (A4) 21,000% = 2& X+ ~ 128 504
O=ALE X (A3) 41,0008 = 248X * 123 984
OZIHIES 3,240
-YEH 7,000 * 404 ~ 12& 336
-st& Xl 3,500% * 12HE = 128 504
-MeIISE 1,770& = 10000 = 122 2,124
-l ==Hl 5 800& * 1000 » 123 96
-d2sl S5 15,000& * 128 180
(©F=Pyy=1 7,020
O&=J| x= 45,0008 * 3CH » 12& 1,620
O3J1¥dJl gXxtg 50,0008 = oth » 12& 5,400
OJ=& 2l 10,719
OB RS 1,120
-80| etA el Xt 100,000& * 1 100
-S301& Y&kt 180,000& = 29 360
-S| AT 30,0003 * 2% 60
“AFEAIE otE el X} 300,000& = 2% 600
OCgrUd=+= 9,599
-5 A2
182,600 * 12E 2,192




SN 2

M Aoz QASEAMHA
©e: SEX0 J=E el (29l & 2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
-ggt2te 2 200,000& = 12& 2,400
-&SD|otA el s 422 (600kw)
417,2308 * 12& 5,007
OJIs& RodH 89 300,000& = 12& 3,600
oJIsx 22 H& 6,800
OJE2 OtUHAM M 200& * 10,0000H 2,000
OJIE2 E2 USB HI & 8,000& x 600H 4,800
OIS HRIANALY WA ATEY0 7Y
16,500,000& * 1JH 16,500
OGAMNINZEFEE L2t 22,200
OJIEstEd Mz 44,000& * 300% 13,200
OJIEsEd AEgdd 29
9,000,000& * 13 9,000
OJ|=ae LHs AOoILE 0 A 8,280
OgEX =¢ 300,000 * 4H = 33| 3,600
OEEXN =¢ 150,000 » 3H x 33 1,350
O|d1nz 12,000& * 15& = 3Y * 33 1,620
OAMIDILE =Xt 10,000& * 50 x 33 1,500
(@)= 70,0003 * 1Jf = 33| 210
02 352494l 70,230 60,630 9,600
OJIEs2 3= 31,200
O& I Al (600kw) 2,300,000& = 12& 27,600
O=Z Al 300,000& * 12& 3,600
OIS 2l AIAE(RMS) S X E2Hl(14)
22,000,000& 22,000
OJIs& AN&EEH Sl 17,030
OFHAHERXHI(HE 254E 0l 4H)
5,349& * 2,286.35m 12,230
O2M1L s28sI A2l
100,000& = 404 = 12& 4,800
206 M = Hl 2,000 2,000 0
01 M= bl 2,000 2,000 0
OQHJIIEZME Ot 2 500& = 4,0000H 2,000
207 AT OH £ h| 230,000 300,000 270,000
01 A2 sS<H| 230,000 300,000 A70,000
OFRII=Z=S DBREAY (28 XH)
230,000,000& 230,000
401 Al B2 20 HI 9,400 0 9,400
01 A& HI 9,400 0 9,400
OJIE2 N4 SSIAAMNEH 4X
9,400,000& * 10 A 9,400
SE= 22 304,431 0 304,431
201 L2 9| 298,980 0 298,980




SN 2

B Al

=2 UAAFAMHIA
22 S8 JI52 22 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =224l 298,980 0 298,980
oREE £E23 298,980
Og et 330& = 40,0000 = 123 158,400
O&2l 2,100& = 5,00000 = 12& 126,000
(OFE " 4,000& = 1000# = 123 4,800
O3Sl gt& =22 1,630& = 5000 » 12& 9,780
308 XXM SOIA 5,451 0 5,451
10 I 2 SO0CHetE & X 2 E AL I 5,451 0 5,451
OSREIROLAIAE RXE=HI 5,451,000 5,451
HY2FZH (22 D) 86,268 265,882 A 179,614
el 2 2,227 198,904 A 196,677
JIEHE 2= 2,227 2,227 0
101 124 dl 2,227 2,227 0
02 JIEtE B = 2,227 2,227 0
OANZEEH SIIH 2= 2,227
OxnI24Y
9,276& * 1& + 20AI2t * 128 2,227
Jl2&dl 84,041 66,978 17,063
JlE2zl 84,041 66,978 17,063
201 et 41,719 34,236 7,483
01 At 22l 41,719 34,236 7,483
OJlzdedast (JIE2)
500,000& * 169 8,000
OFAL HAEAH] 1,420,870& * 128 17,051
odldl gx=z 25,000& = 504 « 12& 1,500
O&F=J Xz 40,000& * 6CH = 128 2,880
o=gd(JIEZHl)
8,000& = 16 * 8¢ » 123 12,288
202 (4 Hl 30,720 25,440 5,280
01 = LH 4 b 30,720 23,040 7,680
o=uold (I1=34l)
20,0003 = 16Y = 8¢ » 12& 30,720
203 YR =] 3,600 3,600 0
04 FANSEH =L 3,600 3,600 0
©J| &% (202! Olot) 300,000& = 12& 3,600
206 M= Hl 3,002 3,002 0
01 M= 4l 3,002 3,002 0
oML EF ¥ 3,002
OEst&EX 31,4003 = 524 « 128 1,884




2N
X ZH -
L= B

el

02 1o

S

2
22 (AUJAD)
=3l

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Od2EZ (MM 58)

2,000& * 20 =+ 128 480
osgM 85 1,7708 = 30 + 128 638
405 Xt&tE S HI 5,000 4,300
01 M H ESFHSH 5,000 4,300
OYH&E (1004 0IGH) 300,000 = 1CH 300
O™ 1)(3004 Olct) 700,000& * 1CH 700
ous deel 4,000,000&  1CH 4,000
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51 2t
SoUED BYBUE SHEN =
SHE AT U FEE B

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %Ei 2t
301 Bt A= 1,400 1,400 0
12 JIEtE2 A= 1,400 0 1,400
OZMBAIFE I 280,000 = 5 1,400
307 gizto| A 1,000 1,000 0
12 QI2+0I 2 Et ) = H] 1,000 1,000 0
OZAMEANRE /A D= 200,000& * 5 1,000
SHHS A< 342,603 653,287 A310,684
24E 23 F0i2el 58,115 69,871 A 11,756
201 et 47,435 59,071 A 11,636
01 AR 2t2l ] 22,543 32,956 AN 10,413
Ot 2H| 19,543
OJtMoE MX L A= HA g0l
10,0008 » 1608 1,600
OMALE BE 2 330,000 = 53| 1,650
OS2IIHEEX REZ 30,0008 = 12&€ 360
o328 =48 15,933
—EE2sE 23" E
300,000 * 2JHAF * 23] 1,200
2222 HIIXE4I 500,000& * 23| 1,000
-2H|E AlEZ2 300,000 = 23| 600
—SEE2ACAAY JHE HE B
1,174 « 5, 0004 5,870
—ES2AAIAE AXH B 2L
330 * 20,0004 6,600
-EH )| el2(nHME)
39,000& = 17CH 663
ORI W=H| 3,000
OHLSHT} AR2NE
15,000 » 100 * 23l 3,000
02 332%H| 24,892 26,115 N 1,223
oOSZ22l JIJI(EHD gD, 2lEIl H/W 2 S
MNE28 X E4=(1500HA) 20,000,000 20,000
ORFIDEIG Il 22S/W 2ol A el
1,223,000 = 44 4,892
405 XH&HF S HI 10,680 10,800 A 120
01 AL E B F S| 10,680 10,800 A 120
o2& sUHE 2ldll 2,670,000& = 404 10,680
He2d Tz 0|l 41,520 41,520 0
201 gBt2Ay| 41,520 41,520 0
01 AP 22| H| 33,000 33,000 0
OXYHN AzaZ2)dH 0|22
1,750,000& * 12& 21,000




S 82D
M SHot) SEEUE AHEAN =E
S SHEUE A
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
OUS3XZ EAA(2EHO) 082
1,000,000& = 12& 12,000
02 3322l 8,520
OAAy2e T RAES
710,000& = 12& 8,520
zsny z2 242,968
201 B2 | 205,968
01 At 2t 2|l 6,770
O el 6,770
O ¥z 500,000& = 12CH 6,000
OZ2EXE CIEA 60,0002 * 7CH 420
OdNRAIRUXSE S 350,000& = 1CH 350
02 8323l 199,198
02323 ¥ HMAl 199,198
OXsxt 2= 36,880
-=sE2xt 685,000&  260H 17,810
-SE X 765,000 = 7CH 5,355
-st= Xt 743,000 = 504 3,715
AR EEHEE SHS
200,000& = 50CH 10,000
O 23 600
-SENH(ER) 80,000 * 2CH 160
-Sgxt 150,000 * 2CH 300
-st= 140,000& 104 140
OXts A 6,584
-5EX 230,000& = 26CH 5,980
-5 67,0002 * 7CH 469
-st=2 Xt 27,0002 * 504 135
OXtsxt ZAZE 839
-SEXH(EIIZAL) 25,0002 * 404 100
-SEX(SEEA) 50,0002 * 1OH 50
-SEXNH(SEZA) 63,0002 * 304 189
~SEXHHIISEZA 90,0002 * 34 270
St XH(HIIZ AL 25,0002 * 20K 50
-StEX(SEZ A 60,0002 * 34 180
OAgYs =8z 30,0003 = 2CH = 12& 720
OxXrEdey (A&, 220 S) 153,575
-5E2xt 4,900,000& = 18CH 88,200
St 6,500,000& * 6CH 39,000
-st= Xt 4,300,000& = 504 21,500
-SEI(ART
6,500,000& * 1CH = 75% 4,875




S RECI ()
M SHot) SEEUE AHEAN =E
Sl BHIOE Mo CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
405 XHoHF S HI 37,000 137,000 A 100,000
01 XY 2 ZFH S| 37,000 137,000 A 100,000
OXt&E AU (HAM) SEX
37,000,000& * 1CH 37,000
SRS FEH e 1,411,575 1,297,064 114,511
SR 22 29 1,396,375 1,281,864 114,511
101 @124l 11,508 29,056 A 17,548
M4 II2HHZ22NSES 11,508 29,056 A 17,548
O3FM& 2HFe BExge o2
66,800& * 1H * 269 * 63 10,421
C4liE" JIARES 1,087
O=0dz 23 10,421,0002 * 4.5% 469
oung:2dEg |f¢3 10,421,000& * 1.5% 157
QU ZNPEE 293
10,421,000& * 1.05% 110
O=pALLEE 2y
10,421,000& * 3.12% 326
OFIIRLEE = 43 326,000& * 7.38% 25
201 et 1,379,867 1,194,608 185,259
01 At 22l 78,050 32,810 45,240
OZ2®Metzte L2 36,800
O3 Mar2e HE (o) g2
18,000& * 908 = 53| 8,100
OARZOE SI =2
15,000& * 500 Xl 7,500
OZ&dEII=2 200,000& = 402 X 8,000
O3:Ma sS&+=2+3 600,0008 + 172X 10,200
O2lE dUYE =2
1,000,000& = 32 3,000
OZRME AEHEAL EHHI
25,000& = 850Z X 21,250
OdAL =AY 2A2AIAE A5
20,000,000& 20,000
02 8323l 1,301,817 1,161,798 140,019
o0z22= % HMA 1,301,817
OMaisE71HI(HE L ME2)
530,550,000& 530,550
Ozolithy SHIH (x2S L R4
771,267,000 771,267
401 Al I 28I 5,000 58,200 A 53,200
01 A& HI 5,000 58,200 A 53,200
SSMA & A2+ 1,000,000& * 53l 5,000
SR 22 29 15,200 15,200 0




= _ — d =
BB - Sl (31) - NRAY - BES e
201 Le-2d| 15,200 15,200 0
01 At 22l 15,200 15,200 0
O RE AL 2te] 15,200
OZ&EEI=2 200,000& = 102X 2,000
OSsM =2 600,000& = 8Z X 4,800
O=mM& =X 2l 500,000& = 63l 3,000
Ogstatel =2 250,000& = 12& 3,000
OdJj2e W2 200,000& = 12& 2,400
HY2FZH (3 H D) 84,960 78,386 ,574
Jl23l 84,960 78,386 ,574
JlE2&l 84,960 78,386 ,574
201 LBt 38,040 35,504 ,536
01 At 22l 38,040 35,504 ,536
OJl=gedas ZH(OIE24)
500,000& = 309 15,000
o3EHI(II=3Hl)
8,000& = 30Y = 8 » 12& 23,040
202 odl 40,320 37,632 ,688
01 =i 4 1l 40,320 37,632 ,688
O=WAHHI(2IE3Hl)
20,0002 » 30 » 8 » 128 * 70% 40,320
203 YR =&t 4,800 4,800 0
04 FN2ELRZ=TH| 4,800 4,800 0
OJ| & (302! Olat) 400,000& = 12&€ 4,800
405 TtHabF S 1,800 450 ,350
01 AL EFH S 1,800 450 ,350
OZAEZZ HHIR 300,000& =« 404 1,200
O=SEII(M2E A Xt2ela)
600,000& = 14 600




